

# Высокая награда Кузьмы Диденко

**ВО ВСЕРОССИЙСКОМ** конкурсе "Куклы в национальных костюмах народов России" принял участие тринадцатилетний мегинонец Кузьма Диденко. Он представил на суд жюри свою куклу "Миснэ" в хантыйском платье.

Напомним, конкурс стартовал в середине мая этого года и был приурочен ко Дню России. Организаторами мероприятия выступили Федеральное агентство по делам национальностей России и издательство "Аргументы и факты".

В мероприятии приняли участие более 5 тысяч детей из 55 субъектов Российской Федерации. По итогам конкурса выпускник детской художественной школы Кузьма Диденко стал лидером онлайн-голосования: за его куклу отдано 3 734 голоса.

- Конкурс "Аргументов и фактов" стал амбициозным соревнованием для регионов страны. Но мы хорошо подготовились к нему и смогли достойно представить Ханты-Мансийский автономный округ в самом сердце России, - сказал глава Мегииона Олег Дейнека.

Кузьму Диденко пригласили в Москву. 12 июня работы финалистов конкурса представили на открытой выставке. Там же, на Пушкинской площади, народный артист России, актер Театра Образцова, театровед Виктор Рябов вручил Кузьме Диденко кубок и грамоту.



Вчера, 15 июня, Кузьму Диденко с победой поздравил глава Мегииона Олег Дейнека. Олег Александрович вручил Благодарности Кузьме, его маме, Марине Михайловне Сбитневой, за творчество и победу в конкурсе.

- Кукла "Миснэ", которую своими руками сделал Кузьма, сегодня прогремела на всю Россию, - сказал глава города. - За Кузьму и его куклу болели не только жители Мегииона, но и близлежащих городов нашего округа. Я искренне поздравляю Кузьму с победой и надеюсь, что это будет не последнее его яркое достижение.

Разговор с главой продол-

жился за чашкой чая, где Кузьма рассказал о своих впечатлениях от поездки в Москву, показал награды конкурса, поделился деталями изготовления куклы и планами на будущее. Олег Александрович предложил продумать проведение городских мероприятий и праздников с использованием образа куклы победителя.

Благодарностей главы города также удостоены директор Экоцентра Руслана Галив и Фонд поддержки социальных программ и проектов "Меценат" за организацию и содействие в участии Кузьмы Диденко во Всероссийском конкурсе.